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ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 07 (SETE) DE FEVEREIRO DO 

ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO HOSPITAL, ROBÉRIO 

SANTOS, ANTENOR, PATRIARCA, EDÍZIO MOREIRA, MACÊDO 

MARQUES, CLÁUDIO FREITAS, LÉO SALES, IVONALDO LIMA, 

JOÃO MELIN, JÚLIO CÉSAR, PASTOR NETO, ROMUALDO 

BEZERRA E SILVANA MACIEL. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, 

O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO, 

DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E 

TRANSFORMA A SESSÃO ORDINÁRIA EM SESSÃO SOLENE EM 

HOMENAGEM AO APOSTOLADO DA ORAÇÃO E TERÇO DOS 

HOMENS. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO CONVIDA 

PARA FAZER PARTE DA MESA O AUTOR DO REQUERIMENTO, 

VEREADOR JORDÃO VIEIRA, DONA FRANCISCA AURÉLIA 

ADEODATO CAVALCANTE, SENHOR CARLOS AUGUSTO PEREIRA 

BATISTA E SENHOR WESLEY TEIXEIRA DE LIMA. O MESTRE DE 

CERIMÔNIAS CHAMA PARA PRESIDIR OS TRABALHOS DESTA 

SESSÃO SOLENE O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO, QUE SAÚDA A TODOS E DÁ INICIO A SESSÃO SOLENE. 

O MESTRE DE CERIMÔNIAS ANUNCIA OS HOMENAGEADOS 

FRANCISCA AURÉLIA ADEODATO CAVALCANTE, MARIA OVILA 

FONTELE, REPRESENTADA POR SILVIA BRAGA DO NASCIMENTO 

VIEIRA, MANOEL SILVEIRA VIDAL (IN MEMORIAN), REPRESENTADO 

POR GISLANE BARRETO SALES, MARIA LÚCIA DE SOUSA LIMA, 
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MANUEL WALTER DA SILVA, REPRESENTADO POR WESLEY 

TEIXEIRA DE LIMA, RAIMUNDO XAVIER DE SOUSA (IN MEMORIAN), 

REPRESENTADO POR RAIMUNDA ZELITA BASTOS XAVIER, JOSÉ 

OTACÍLIO EVANGELISTA, JOSÉ MÁRIO CUNHA, JOÃO LEONARDO 

DE LIMA, REPRESENTADO POR CALOS ÉVERSON ROCHA 

BATISTA, CARLOS AUGUSTO PEREIRA BATISTA E JOSÉ LUCIANO 

DA SILVA, REPRESENTADO POR JOSÉ AIRTON NOGUEIRA DE 

LIMA. APÓS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO E DO 

HINO DE MARACANAÚ, O MESTRE DE CERIMÔNIA FAZ A LEITURA 

DO REQUERIMENTO 062/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JORDÃO VIEIRA. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

CONVIDA O AUTOR DO REQUERIMENTO VEREADOR JORDÃO 

VIEIRA A FAZER USO DA PALAVRA. O VEREADOR JORDÃO 

AGRADECE A TODOS E FALA SOBRE OS DOIS GRANDES 

MOVIMENTOS DA IGREJA CATÓLICA QUE ESTÃO SENDO 

HOMENAGEADOS NESSA SESSÃO SOLENE, O APOSTOLADO DA 

ORAÇÃO E TERÇO DOS HOMENS. LOGO APÓS, O VEREADOR 

JORDÃO ASSUME A PRESIDÊNCIA DA SESSÃO. O MESTRE DE 

CERIMÔNIAS ANUNCIA A APRESENTAÇÃO DE VÍDEOS SOBRE OS 

MOVIMENTOS HOMENAGEADOS. EM SEGUIDA, É FEITO A LEITURA 

DE UM BREVE HISTÓRICO E A ENTREGA DAS HOMENAGENS COM 

CERTIFICADO AOS MEMBROS DOA POSTULADO DA ORAÇÃO. 

LOGO APÓS É EXIBIDO UM VÍDEO COM A FALA DO SENHOR 

FRANCISCO MARLON MOREIRA RODRIGUES, REPRESENTANDO O 

APOSTOLADO DA ORAÇÃO. EM SEGUIDA, É FEITO A LEITURA DE 

UM BREVE HISTÓRICO E A ENTREGA DAS HOMENAGENS COM 
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CERTIFICADO AOS MEMBROS DO TERÇO DOS HOMENS. O 

MESTRE DE CERIMÔNIAS ANUNCIA A FALA DO SENHOR WESLEY 

TEIXEIRA DE LIMA, REPRESENTANDO O TERÇO DOS HOMENS. O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR JORDÃO FACULTA A 

PALAVRA AOS VEREADORES. OS VEREADORES IVONALDO LIMA, 

JÚLIO CÉSAR, ALINE DO HOSPITAL, MACÊDO MARQUES FAZEM 

SEUS PRONUNCIAMENTOS. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

VEREADOR JORDÃO FAZ AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, ENCERRA 

A PRESENTE SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 20 (VINTE) DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 


